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[fol. 92r] 
 

Ausgab vmb erkhaufften Hopfen [sic] 
 
Dessen ist von Görgen Altman von Neukirchen  
  zum Hl. Bluet erhandlt vnd bej gemainer Statt- 
  wag ordenlich abgewogen zum Curfürstlichen Preu- 
  ambt ybernommen worden 22 Centen Böhemischn 
  Sazer Hopfen, den Centen zu 31½ Gulden, trifft, 
  ist ime, Altman, laut Quittscheins 17. Juny 

No. 5   Anno 1654 bezalt worden in Summa 
        693 fl. 
 
So dann für 8 Centen 40 lb. Glattauer Hopfen, 
  den Centen zu 30 Gulden, thuen, ist ihme auch 

No. 6   vermüg Scheins den 17. Juny gebirendt bezalt 
      252 fl. 
 
Görgen Gerstl von Irlachill vmb 550 lb.  
  Khipflberger Hopfen, den Centen zu 13 Gulden 
  vnd in Summa Inhalt Quittung den 17. 

No. 7      October Anno 1654 bezalt 
      71 fl. 30 kr. 
 

Huius fl. 1016 kr. 30 
 
[fol. 92v] 

 
Wolfen Dimpfel zu Furth ist auch für geliferte 
  9 Centen 47 lb. Sazer Hopfen, der Centen 

No. 8   zu 26½ Gulden, laut Scheins bezalt worden 
    251 fl. 45 kr.142 
 
Item von Wolfen Schrettinger von Camb 
  14 Centen 90 lb. heürigen Sazer Hopfen, 
  den Centen zu 26½ Gulden, erhandlt vnd 
  Inhalt Quittscheins, den 22. Xber 1654 

No. 9    datirt, bezalt worden in Summa 
    394 fl. 37 kr.143 
 
Vernner von bemeltem Görgen Altman a 
  Neukirchen 28 Centen Sazer Hopfen obigen 
  Werths, den Centen zu 26½ Gulden, erhandlt, 
  trifft der Cossten in Summa, ist vermüg 

No. 10    Quittung den 15. Marty 1655 gebirend 
   entricht 

      742 fl. — kr. 

                                                 
142 Hier wurde offensichtlich aufgerundet, also 9,5 Zentner bezahlt. 
143 Hier liegt ein Rechenfehler vor, richtig ist 394 fl. 51 kr. 


